



大事记

养老金并轨进入实质启动阶段

多地公布实施办法

随着机关事业单位全面完成基本工资标准的调整,养老金“并轨”也正式进入实质性启动阶段。目前,山东、上海等一些地区陆续公布了当地的养老金并轨实施意见和办法,明确了个人缴费基数。

由于此次机关事业单位养老保险改革与完善工资制度同步推进,部分参加工作晚、职务较低的人员,增加的工资不足以完全弥补养老保险个人缴费,出现“增不抵缴”的现象。对此,官方采取了措施,确保所有人缴纳养老保险后当期工资都能增加。

今年1月份,国务院印发《关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革决定》,要求“各地区、各部门要按照本决定制定具体

的实施意见和办法,报人力资源社会保障部、财政部备案后实施”。

随后,人社部、财政部下发《关于贯彻落实〈国务院关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革的决定〉的通知》,明确了相关时间表,要求各地在“今年5月底以前”上报方案。如今大限已过,山东、四川、上海、江苏等地陆续公布了具体的实施意见和办法。

其中,山东改革的步伐一直走在全国前列。7月28日,继今年2月份率先公布《关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革的实施意见》后,山东省发布了《山东省机关事业单位工作人员养老保险制度改革实施办法》,进一步明确了改革相关配套政策,标志着山东省养老金“并轨”正式进入实质性启动阶段。



新闻热搜词

北京冬奥

7月31日,2022年冬季奥运会举办权揭晓——花落北京和张家口。北京将成为世界上第一个同时举办过夏季奥运会和冬季奥运会的城市。

56万亿

中国社科院财经战略研究院8月3日发布的中国政府资产负债表显示,截至2013年底,中国政府负债超过56万亿元,同比增长近两成。与此同时,中国政府2013年资产总额111.9万亿元,同比增长近一成,增速远低于负债增速。

MH370

8月4日,法属留尼汪首府圣但尼附近一处海滩上发现一块疑似飞机舷窗框架的白色塑料片。目前,这块襟副翼残骸已经确定属于一架波音777客机,这与MH370客机机型相同。法国“军备总局航空技术中心”已启动鉴定程序,飞机残骸是否来自马航MH370客机。一旦最终确定,能够证明MH370客机失事,应尽快启动对遇难者家属的赔偿工作。

借钱尽孝

近日,川师大21岁女生樊师贝发帖称,希望有人借她200万,为父母在城里买房15年还清,至于利息“可以用后半生来陪伴你”。她说,六旬父亲要负担家用,哥哥啃老,而她目前一分钱都还没挣到,这才有了借钱尽孝的想法。这条信息经媒体报道后在网上引起轩然大波,有支持的,更多的是质疑和谩骂。

戴绿帽

近日,为了整治行人闯红灯等违反交通规则的行为,深圳交警推出了一项十分特别的措施,那就是给闯红灯的行人戴绿帽子,穿绿马甲,并且协助交警执法或者接受罚款处置。

通知书“撞脸”

近日,武汉大学官方微博展示2015级本科录取通知书,有网友质疑与中国人民大学去年的录取通知书“字体雷同,构图雷同,云水纹路雷同,字框布局雷同,水墨风格雷同”。武大回应并非抄袭,传统文化资源是公开的,两通知书“撞脸”并不能否认武大版设计的独立性。人大招办在官方微博置顶了关于去年录取通知书的介绍,但未作回应。



环球速递

土耳其:
好老板卖掉公司不忘员工
向每人派149万分红

土耳其一名富豪近日被网友称誉“史上最大方老板”,因为他在卖掉公司后向100多名员工慷慨撒钱,每人平均获得24万美元(约149万元人民币)分红。

英国《每日邮报》网站29日报道,土耳其在线订餐公司Yemeksepti今年5月被德国同行“快递英雄”以5.89亿美元收购,公司老板内夫扎特·艾登拿出其中2700万美元犒赏曾为他公司工作的114名员工。艾登说,得知消息后,有员工激动得落泪,有人不可思议地疯狂喊叫。他说,之所以拿钱分给员工,是因为“如果我们取得了成功,那也是我们一起努力的结果,不是我一个人的”。

我怎么没有遇上这种老板?!

英国:
前首相希思卷入性侵男童丑闻

英国大规模性侵儿童丑闻继续发酵,8月3日牵扯出已故前首相爱德华·希思,在卷入这一系列事件的公众人物中身份最高。作为保守党领袖,希思1970年至1974年出任英国首相。他长期居住在威尔特郡的索尔兹伯里市,终身未婚,外界对他的私生活知之甚少。希思2005年去世,终年89岁。

一名自称童年遭希思性侵犯的人告诉英国《镜报》,1961年,他12岁,一次离家出走,一名男子开车停在他身旁。交谈中,男子主动提出提供住处。“我感激并接受,(后来)却发现,他并非出于慷慨,我不得不付出代价,可能用我的身体。”

威尔特郡警方3日呼吁公众协助调查。

震惊!保守党不保守。

越南:
晚会错放中国歌曲《歌唱祖国》
官方追查责任人

7月27日晚,为纪念越南第68个“荣军烈士节”,在越南国防部礼堂举行了一台题为《渴望团聚》的文艺晚会。晚会开始后,当主持人请越南国家主席张晋创上台致辞时,背景礼宾曲播放了中国著名歌曲《歌唱祖国》,时长约20秒。越南官方对此表示严厉批评,责令有关部门严肃处理这起事故,追查相关人员的责任。

应该收他们的版权费。



人物



因触犯党纪国法被查

郭伯雄:西北望,射天狼

7月30日,中共中央政治局会议审议并通过中央军委纪律检查委员会《关于对郭伯雄组织调查情况和处理意见的报告》,决定给予郭伯雄开除党籍处分,对其涉嫌严重受贿犯罪问题及线索移送最高人民检察院授权军事检察机关依法处理。

此前3月2日,军方公布了14名被查处的军级干部,包括浙江省军区副政委郭正钢。随着郭伯雄之子郭正钢的落马,“郭家军”的核心人物逐渐浮出水面,背后的“大老虎”终究在所难逃。

4月9日,中共中央依照党的纪律条例,决定对郭伯雄进行组织调查。经查,郭伯雄利用职务便利,为他人谋取职务晋升等方面利益,直接或通过家人收受贿赂,严重违反党的纪律,涉嫌受贿犯罪,情节严重,影响恶劣。

从这份对郭伯雄的报告中可以看出,郭伯雄涉嫌受贿犯罪的两个指向主要是:为他人晋升职务;自己或家人受贿。这些从包括其子郭正钢在内的“郭家军”成员可见一斑。

其子郭正钢,虽然拥有少将军衔不过46天,却在浙江军区任上留下了“任性”的印象,经常找不到人,开会到场后念完稿子就走,留下余下的与会者面面相觑;据报道,他的第二任妻子吴芳芳,则通过租用浙江省军区土地建设两家商贸城、凭借郭正钢关系获取杭州四季青市场经营权,在五年半时间内卷走15亿人民币。为此,商户集体上门讨债、抗议,甚至在军区门口喊出“郭正钢还钱”。

而郭正钢更被人记住的,是他私下里对反腐的表态:“反腐,搞一搞,意思意思就得了。”

郭伯雄无法与其家庭切割开来。毕竟,既有自己受贿,也有通过家人受贿,还有利用职务为他人升官牟利。现年73岁的郭伯雄从军54年,从普通战士一路飙升到上将和军委副主席。他的经历印证了“不想当将军的士兵不是个好士兵”这句话,也同时说明“当上了将军的士兵”,不一定是个“好士兵”。